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A TRUE létrehozását az az igény ihlette, hogy minél 
több mindent meg tudjunk oldani a lehető legkisebb 
eszközzel. Célunk olyan multifunkcionális eszközök 
kialakítása volt, amelyek akár zsebben is 
elférnek, mégis mindent megtehetünk velük 
anélkül, hogy az egyéb tennivalóinkat 
abbahagynánk, félbeszakítanánk vagy 
elhalasztanánk.

A TRUE több, mint puszta név: pontosan 
tükrözi, hogy miről szól maga a márka. A 
TRUE olyan eszközöket kínál, amelyek 
bármilyen élethelyzetben megállják 
a helyüket és mindezt kompakt 
méretben. Célunk, hogy a 
széleskörű termékpalettánkban 
mindenki megtalálja azt 
a szerszámot, amire 
szüksége van, legyen 
szó barkácsolásról, 
kirándulásról, irodai 
munkáról vagy éppen 
egy tökéletes 
ajándékötletről. Tisztelt Partnerünk!

A prémium kategóriájú TRUE Utility termékek 
magyarországi forgalmazója  

a Somogyi Elektronic Kft.

Szabadidős szerszámkészlet, összecsukható bicska, 
kulcstartó, öngyújtó, zseblámpa, körömápoló szett  

– ez mind megtalálható  
a TRUE Utility egyedülálló kínálatában.

Termékekkel kapcsolatos kérdéseikkel keressék értékesítő 
kollégáinkat, műszaki tanácsadóinkat.

Üdvözlettel:
Somogyi Elektronic
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TU6905

GENTLEMAN’S KNIFE

BEMUTATÓ ÁLLVÁNY AJÁNDÉKDOBOZ

Időtlen design, modern igényekre szabva

LUXUSKIVITELŰ MÁGNESZÁRAS FA 
AJÁNDÉKDOBOZBAN KAPHATÓ
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A TRUE GENTLEMAN’S KNIFE egyszerre 
emléktárgy és megbízható társ. A 
hagyományos, reteszelés nélküli slipjoint 
nyitásmechanizmus miatt célszerű 
felmérni a helyzetet az első vágás előtt.

A sokoldalú, 63,5 mm-es ívelt penge 
tartós, megbízható 8Cr13MoV 
rozsdamentes acélból készül: stabil, éles, 
és sokáig az is marad.

A rozsdamentes acélból és valódi 
rózsafából készült, íves markolat 
belesimul a kézbe, miközben felidézi  
a klasszikus késgyártás hagyományait.

• �Hossz: 	� 76 mm (összecsukva) 
156 mm (kinyitva)

• �Szélesség: 	 25 mm
• �Tömeg: 	 63 gramm

• �Selyemfényű kivitelű 8Cr13MoV  
rozsdamentes acél penge

• �Valódi rózsafából / selyemfényű 2Cr13 
rozsdamentes acélból készült markolat

Ez a zsebkés bármilyen feladattal 
megbirkózik, mégis könnyen hordható 
– akár órazsebben vagy öltönyzsebben 
is. Kifinomult formavilágának és a 
zsinórlyuknak köszönhetően mindenkor 
a stílusunkhoz illeszthető.

• �Drop Point pengeforma
• �Zár nélküli slipjoint mechanizmus
• �Rózsafából és rozsdamentes acélból 

készült markolat
• �Zsinórlyuk
• �Selyemfényű kivitelű 8Cr13MoV penge

MÉRETEK ALAPANYAG



DUAL CUTTER
TRU-MTL-0002-G
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A DUAL CUTTER egy elegáns, 2 az 1-ben 
vágóeszköz, egy 7 cm-es Tanto pengével 
és egy 4 cm-es vágóélű rugós ollóval.

A Tanto penge a háromszög 
alakjának köszönhető erős hegyével 
kiváló lyukasztásra, míg karakteres 
formája miatt két különálló vágóél áll 
rendelkezésre.

Az olló vágóélének mikro-fogazása extra 
fogást biztosít, az erős él miatt egyenletes 
és precíz a vágás.

• összecsukva: 	 100 x 30 x 20 mm
• tömeg: 	 204 g

• Penge / olló: 3Cr13 rozsdamentes acél
• Nyél: eloxált alumínium

MÉRETEK

ALAPANYAG

Kettő az egyben vágóeszköz
KÉS
• Penge alakja: 7 cm Tanto
• Penge éle: finom csiszolású
• Penge felülete: homokfúvott
• záró mechanizmus: hosszanti reteszelés

OLLÓ
• Kialakítás: rugós
• Vágóél: 4 cm, Mikro-fogazású
• Vágóél felülete: selyemfényű

NATRALOCK CSOMAGOLÁS
Teljesen újrahasznosítható natralock 
csomagolás, euro akasztóval.
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ÉLES 
ERŐS 8CR13MOV  
ROZSDAMENTES ACÉL PENGE

ELLENÁLLÓ 
KOMPAKT ELOXÁLT ALUMÍNIUM TOK, 
ERŐS ÉS MEGBÍZHATÓ

RETESZELHETŐ PENGE 
EGYKEZES HASZNÁLAT

TELJES MÉRETŰ  
OLLÓ 
RUGÓZOTT MŰKÖDÉS,  
MIKRO-FOGAZÁSÚ VÁGÓÉL

ÖVCSIPESZ 
BIZTONSÁGOSAN HORDOZHATÓ 

MINDEN NAP
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Ti POCKET MULTITOOL
TRU-MTL-0004-G

A TITANIUM POCKET MULTITOOL egy 
nagyon masszív, minden az egyben 
szerszámkészlet egy 7 cm pengeélű, 
lekerekített, birkaláb pengéjű késsel és 
rugós fogóval.

Egy multifunkciós szerszám, ami a 
legalapvetőbb igényeket elégíti ki: kés, 
fogó, csavarhúzó, fűrész, lyukasztó és 
sörnyitó.

Hosszú időt töltöttünk a tökéletes 
szerszám kialakításával, amely amellett, 
hogy a hagyományos szerszámokhoz 
hasonlóan hatékony, de a használata is 
könnyed.

• 103 / 160 x 36 x 20 mm
• tömeg: 172 g

• Nyél: eloxált alumínium
• �Penge és szerszámok: titán-nitrid 

bevonatú 2CR13 rozsdamentes acél
• �Nyitó pöcök és csavarok: fekete oxid 

bevonat

MÉRETEK

ALAPANYAG

Minden az egyben titán szerszámkészlet
Minden szerszám egyszerűen nyitható 
és csukható az intuitív mechanizmusnak 
köszönhetően. A fogó kivételével minden 
szerszám titán-nitrid bevonatot kapott, így 
biztosítva tartósságukat.

Az eloxált alumínium nyél biztos és 
kényelmes fogást tesz lehetővé még 
olyan munkák közben is, amelyekhez 
nagy erő szükséges.

KÉS

• Pengeforma: 7 cm birkaláb
• Pengeél: finoman csiszolt
• Pengebevonat: 2CR13 titán-nitrid
• Pengerögzítés: hosszanti

Teljesen újrahasznosítható dobozban.
CSOMAGOLÁS
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FOGÓ ÉS  
DRÓTVÁGÓ 

RUGÓS FOGÓ ÉS DRÓTVÁGÓ

SZERSZÁMKIOLDÓ
LEHETŐVÉ TESZI A 90 ÉS  
A 180 FOKOS NYITÁST

LYUKASZTÓ ÉS 
SÖRNYITÓ 
KOMPAKT ÉS HEGYES  
LYUKASZTÓ ÉS SÖRNYITÓ

FŰRÉSZPENGE 
TITÁN-NITRID BEVONATÚ 2CR13 
FŰRÉSZPENGE

7 CM BIRKALÁBPENGE
TITÁN-NITRID BEVONATÚ 2CR13 ROZSDAMENTES  

ACÉL PENGE BIRKALÁB FORMÁVAL

ÖVCSIPESZ 
BIZTONSÁGOSAN 
HORDOZHATÓ MINDEN NAP

KÉTÁLLÁSÚ 
CSAVARHÚZÓ 

1/4” BITFEJ TOKMÁNY
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MODERN KEYCHAIN KNIFE
TU7060N / TU7061
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ALAPANYAG

Modern, kompakt és stílusos kés

• �Hossz:	 76 mm (összecsukva)  
	 114 mm (kinyitva)

• �Szélesség:	 17 mm
• �Tömeg: 	 37 gramm

• �Fekete eloxált / tükörfényes 8Cr13MoV 
rozsdamentes acél

• �Repülőipari minőségű eloxált 
alumínium markolat

A MODERN KEYCHAIN KNIFE egy 
kompakt, stílusos, modern kialakítású 
kés.
Az optimális méretű kés karabinerrel 
rendelkezik, mely révén könnyen és 
gyorsan helyezhető fel kulcstartóra, 
illetve vehető le onnan. 

A 3,8 cm-es clip point penge 8Cr13MoV 
rozsdamentes acélból készült, eloxált 

kivitelben kapható. Tükörfényes és 
fekete eloxált kivitelben egyaránt 
kapható.

A Modern Keychain modell 2 színben 
és pengekivitelben érhető el:

• �Narancs / fekete eloxált (TU7061)
• �Gun Metal / fekete eloxált (TU7060N)

MÉRETEK

Z
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Teljesen újrahasznosítható dobozban.
CSOMAGOLÁS
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NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

FESZÍTŐ / KAPARÓ RÉSZ

SÖRNYITÓ

GYORSAN OLDHATÓ  
KARABINER

REPÜLŐIPARI MINŐSÉGŰ ELOXÁLT 
ALUMÍNIUM MARKOLAT

RETESZELÉS NÉLKÜLI PENGE  
ÉS SLIPJOINT NYITÁSMECHANIZMUS

FEKETE ELOXÁLT 8CR13MOV  
ROZSDAMENTES ACÉL PENGE

SZABADALMAZOTT  
KIALAKÍTÁS

ACÉL PENGE

Z
S
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S
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FIRERANGER
TU916K

A FIRERANGER egy kombinált kés 
és multifunkciós szerszám. A teljes 
méretű, egykezes kés könnyen 
hozzáférhető, miközben minden 
szükséges szerszám elegánsan 
belesimul a divatos és ergonomikus 
nyélbe.

• SZIKRAVETŐ ÉS SÍP
Kihúzható szikravető rúd és vészsíp 
egyben.

• KÉS
Teljes méretű, 7 cm pengeélű, részben 
fogazott kés hüvelykujj pöcökkel az 
egyszerű nyitásért.

• 108/170 x 40 x 26 mm
• Tömeg: 261 g

• �Penge és szerszámok: magas 
minőségű, finoman megmunkált 
rozsdamentes acél

• �Váz: repülőipari minőségű eloxált 
alumínium

MÉRETEK

ALAPANYAG

Kalandorok túlélő multifunkciós szerszáma
• FOGÓ
Teljes méretű harapófogó drótvágóval 
és csupaszolóval - rugós kialakítás a 
könnyű használatért.

• FŰRÉSZ ÉS RESZELŐ
A Fireranger része egy 5 cm hosszúságú 
fűrész és egy kétoldalas reszelő.

• SÖRNYITÓ ÉS EGYEBEK
Teljesen felszerelve az alapokkal, mint 
például sörnyitó, lapos- és csillagfejű 
csavarhúzó.

• TARTOZÉK HORDTÁSKA

NATRALOCK CSOMAGOLÁS
Teljesen újrahasznosítható natralock 
csomagolás, euro akasztóval
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FŰRÉSZ 
5 CM VÁGÓÉLŰ FŰRÉSZ

SÖRNYITÓ ÉS 
CSAVARHÚZÓ 

SÖRNYITÓ ÉS CSILLAGFEJŰ 
CSAVARHÚZÓ

RESZELŐ ÉS 
CSAVARHÚZÓ 
KÉTOLDALÚ RESZELŐ ÉS 

LAPOSFEJŰ CSAVARHÚZÓ

SZIKRAVETŐ 
SZIKRAVETŐ RÚD  
(KIHÚZHATÓ)

VÉSZSÍP 
A TÚLÉLÉS ÉS MENTÉS  
EGYIK ESZKÖZE

7 CM PENGEHOSSZ 
TELJES MÉRETŰ, RETESZELHETŐ PENGE 
HÜVELYKUJJ PÖCÖKKEL ÉS FOGAZÁSSAL 

FOGÓ ÉS 
DRÓTVÁGÓ 

RUGÓS HARAPÓFOGÓ  
ÉS DRÓTVÁGÓ

M
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TU6871

TRUEBLADE

A TRUEBLADE könnyű, kültéri munkához 
használható zsebkés.

6 cm-es, egy szakaszán fogazott, fekete 
eloxált rozsdamentes acél pengéjével, 
keretes felépítésével ez az egy kézzel 
nyitható kés tökéletes segítséget nyújt 
bármilyen feladatban. Jól látható, élénk 
narancssárga színű eloxált alumínium 
hátlemezével garantálja, hogy Ön mindig 
megtalálja bármilyen készletben vagy 
szerszámos táskában.

• �Fekete eloxált, 420-as minőségű 
rozsdamentes acél 

• �Narancssárga eloxált alumínium hátlap 
Szürke eloxált alumínium markolat

ALAPANYAG

• Hossz:	 109 mm (összecsukva)
• �Szélesség:	 31 mm
• �Magasság:	 17 mm

MÉRETEK
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FEKETE ELOXÁLT
ROZSDAMENTES ACÉL

KÉNYELMES �
HÜVELYKUJJ TÁMASZ

ACÉL ÖV-/ZSEBCSAT
(HÁTOLDALON)

REPÜLŐIPARI MINŐSÉGŰ 
ALUMÍNIUM KERETES FELÉPÍTÉS

EGY KÉZZEL OLDHATÓ, 
RUGÓS RETESZELÉS

FELTŰNŐ NARANCSSZÍN 

2 CM-ES FOGAZOTT 
SZAKASZ

NYITÓ/CSUKÓ 
TÁMASZ AZ EGYKEZES 

HASZNÁLATHOZ

Könnyű, robusztus kés, kültéri munkához
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ  
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TU6869

SMARTKNIFE+

A SMARTKNIFE+ egy 6 cm-es, részben 
fogazott rozsdamentes acél pengére 
épített multitool eszköz.

Funkciók: kicsi/közepes/nagy laposfejű 
csavarhúzó, vonalzó angolszász és 
metrikus beosztással, kábelcsupaszoló 
három méretben, 6 mm/ 8 mm/ 10 mm/ 
12 mm/ 14 mm csavarkulcs, sörnyitó, 
mágnesezett 1/4” bitfej tokmány, övcsat, 
feszítő, reszelő, mágneses csillagfejű bitfej

• �420-as minőségű rozsdamentes acél 
penge 

• �Repülőipari minőségű alumínium 
markolat

MÉRETEK

ALAPANYAG

• Hossz: 	 112 mm
• Szélesség: 	 42 mm
• Magasság: 	14 mm

Z
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6 MM-14 MM MÉRETŰ 
CSAVARKULCS

CM/HÜVELYK 
OSZTÁSOS VONALZÓ

KIS LAPOS
CSAVARHÚZÓ

KÖZEPES
LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

3 DB 
BLANKOLÓ

FESZÍTŐVAS

2 CM-ES FOGAZOTT 
SZAKASZ

SÖRNYITÓ
NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

NAGY 
CSILLAGFEJŰ
CSAVARHÚZÓ

RESZELŐ
ACÉL ÖV-/ZSEBCSATT

(HÁTOLDALON)

KÉNYELMES 
HÜVELYKUJJ TÁMASZ

MÁGNESES 
1/4” BITFEJ  FOGLALAT

FEKETE ELOXÁLT 
ROZSDAMENTES 

ACÉL 

KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ  
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

Kés, 15 nélkülözhetetlen szerszámmal
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TU590

CRAFTY
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

• Fekete titánium bevonatú 
• 420-as minőségű rozsdamentes acél

A CRAFTY egy karabinerrel rögzíthető kés.

Behajtható élvédője egy mozdulattal 
markolattá változtatható, könnyen 
oldható karabinere pedig ujjtámaszként 
is használható. Ezen felül a beépített rugós 
karabiner segítségével a kés egyszerűen 
felcsatolható ruhára, táskára vagy 
kulcstartóra.

ALAPANYAG

• Hossz:	 110 mm (karabinerrel)
• Szélesség:	 26 mm
• Magasság:	 kb. 9 mm

MÉRETEK

GYORS ÉLCSERE

FEKETE TITÁNIUM  
BEVONATÚ KARABINER

FEKETE TITÁNIUM
BEVONATÚ,  
BEHAJTHATÓ 
MARKOLAT

GYORSAN OLDHATÓ 
KARABINER / 
UJJTÁMASZ

ÉLVÉDŐT BIZTOSÍTÓ / 
KIENGEDŐ GOMB

SZABVÁNYOS 
PENGE

Z
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Összecsukható kés
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TU571K

SKELETONKNIFE

420 KÉSACÉL

EXTRA KEMÉNY 
PENGE

ÖVCSIPESZ

RETESZELHETŐ 
PENGE

ABS MŰANYAG 
PENGEFÉK

ERGONOMIKUS 
FOGÁS

A SKELETONKNIFE szokatlan stílusa nem 
csak különleges megjelenést biztosít, 
de lehetővé is teszi az egykezes nyitást, 
így válik ez az eszköz egyszerűen 
használhatóvá és biztonságossá.

A SkeletonKnife kicsi és könnyű, így 
kényelmes a hordozása. Tökéletesen illik 
a zsebbe vagy a kézbe, vagy könnyedén 
rögzíthető övre, vagy kulcstartóra.

• Váz: 420 késacél 
• Pengefék: ABS

ALAPANYAG

• 63 x 24 x 6 mm
• Tömeg: 27 g

MÉRETEK
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Apró, nyílt vázú zsebkés
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TU576K

JACKNIFE

A JACKNIFE egy rendkívül strapabíró, 
kompromisszummentes zsebkés.

Mahagóni markolatának és homokfúvott 
pengéjének köszönhetően minőségben 
felülmúlhatatlan.

A penge könnyedén hajtható be, illetve 
ki, a kés pedig övre és zsebre egyaránt 
felcsatolható.

• �Finom homokfúvott, 420-as minőségű 
Rozsdamentes acél, fa markolat 

• Eloxált fekete alumínium váz

ALAPANYAG

• Hossz: 	 75 mm/122 mm (kinyitva)
• Szélesség: 	 33 mm
• Magasság: 	17 mm

MÉRETEK

Z
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EGY KÉZZEL 
OLDHATÓ, RUGÓS 

RETESZELÉS

KÉTKEZES 
MARKOLAT

5 CM-ES VÁGÓÉL

ÖV-/ZSEBCSATT
(HÁTOLDALON)

SZUPERÉLES
ACÉLPENGE

KEMÉNY
MAHAGÓNI 
MARKOLAT

ELOXÁLT FEKETE 
ALUMÍNIUM KERET

HOMOKFÚVOTT 
420-AS MINŐSÉGŰ 

ROZSDAMENTES 
ACÉL

KÖRNYEZETBARÁT CSOMAGOLÁS,  
AJÁNDÉK KULCSKARIKÁVAL

Kicsi, robusztus és masszív kés
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SHARKEY
TU214K

Kulcs nagyságú, harapós kis szerszám. 
Funkciók: karabiner, kicsi/közepes/nagy 
laposfejű csavarhúzó, kicsi/közepes/nagy 
csillagcsavarhúzó, reszelő, körömtisztító, 
damilvágó, 1/4” csavarkulcs, sörnyitó.

A multitool szerszámok legkisebb és 
legmenőbb képviselőjeként a SHARKEY 
falja a napi feladatokat. A Sharkey-t nem 
lehet otthon hagyni – igazából nem is 
vesszük észre, hogy velünk van, csak 
amikor szükség van rá.

• 420-as minőségű rozsdamentes acél
ALAPANYAG

• Hossz: 	 68 mm
• Szélesség: 	 25 mm
• Magasság: 	8 mm

MÉRETEK

KÖZEPES
CSILLAGFEJŰ
CSAVARHÚZÓ

NAGY 
CSILLAGFEJŰ
CSAVARHÚZÓ

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

1/4” CSAVARKULCS

KÖZEPES LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

GYORSAN OLDHATÓ 
KULCSTARTÓ 
KARABINER

KIS LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

DURVA 
RESZELŐ

BITFEJTARTÓ  
GUMIGYŰRŰ (2 DB)

SÖRNYITÓ

KÖRÖMTISZTÍTÓ

KIS CSILLAGFEJŰ 
CSAVARHÚZÓ

REPÜLŐRE IS  
FELVIHETŐ 

VÁGÓÉL

Z
S

E
B

S
Z
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S
Z

Á
M

Falatnyi szerszám, amely mindent elvégez
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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FISHFACE
TU206K

18 szerszám egyetlen többfunkciós, 
mikroméretű eszközben.

Funkciók: karabiner, kicsi / közepes /nagy 
laposfejű csavarhúzó, feszítő, küllőkulcs, 
biztonsági penge, 4 mm /  
6 mm/ 1/4”/ 8 mm/ 10 mm csavarkulcs, 
sörnyitó, körömtisztító, kicsi / közepes / 
nagy csillagfejű csavarhúzó és reszelő. 
Fekete titánium bevonatú rozsdamentes 
acél.

ALAPANYAG

MÉRETEK

Z
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RESZELŐ

NAGY 
CSILLAGFEJŰ 

CSAVARHÚZÓ RÖGZÍTŐ 
GUMIGYŰRŰ

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

1/4” 
CSAVARKULCS

CLEVERCLIP 
KARABINER

KÖZEPES LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

FESZÍTŐVAS

KÜLLŐKULCS

VÁGÓÉL

4 MM-ES
CSAVARKULCS

6 MM-ES
CSAVARKULCS

10 MM-ES
CSAVARKULCS

SÖRNYITÓ

KÖRÖMTISZTÍTÓ

KÖZEPES
CSILLAGFEJŰ

CSAVARHÚZÓ

8 MM-ES
CSAVARKULCS

KIS LAPOS CSAVARHÚZÓ

KIS CSILLAGFEJŰ
CSAVARHÚZÓ

• Hossz: 	 70 mm
• Szélesség: 	 29 mm
• Magasság: 	9 mm

• Fekete titánium bevonatú
• 420-as minőségű rozsdamentes acél

18 szerszám egyben
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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CASHSTASH+
TU251K

Magas szinten formatervezett, kulcstartóra 
rögzíthető készpénztartó kapszula. 
Pénzrögzítő funkciójának köszönhetően a 
bankjegy nem csúszik ki a tartóból.

Kulcsnyi méretű és vízálló. Ajándéknak is 
kiváló.

KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

• Eloxált, repülőipari minőségű alumínium
ALAPANYAG

• Hossz: 	 43 mm
• Szélesség: 	 16 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK
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VÍZZÁRÓ 
GUMIGYŰRŰ

FOGÁST KÖNNYÍTŐ 
RECÉZÉS

HELY EGY BANKJEGY 
SZÁMÁRA

KULCSTARTÓ 
KARABINER

TÖKÉLETES 
KIALAKÍTÁS

FOGÁST KÖNNYÍTŐ RECÉZÉS

PÉNZRÖGZÍTŐ 
(BELÜL)REPÜLŐIPARI MINŐSÉGŰ 

ALUMÍNIUM

Vészhelyzeti bankjegytároló
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MINIMALIST
TU208K

A MINIMALIST könnyű, karcsú 
zsebszerszám, amely kialakításában 
az egyszerűség a fő szempont. Ruhára, 
táskára vagy kulcstartóra egyaránt 
csatolható szerszám.

Funkciók: kicsi/nagy laposfejű csavarhúzó, 
reszelő, karabiner, sörnyitó, damilvágó, 
fekete titánréteggel bevont, rozsdamentes 
acél kés.

Z
S

E
B

S
Z

E
R

S
Z

Á
M

• 420-as minőségű rozsdamentes acél váz
• �Fekete titánium bevonatú szerszám és 

penge

ALAPANYAG

• Hossz: 	 86 mm / 126 mm (kinyitva)
• Szélesség: 	 20 mm
• Magasság: 	12 mm

MÉRETEK

420-AS MINŐSÉGŰ 
ROZSDAMENTES 

ACÉL
HORONY

FEKETE TITÁNIUM 
BEVONATÚ RUGÓS 

KARABINER

SÖRNYITÓ

FEKETE TITÁNIUM BEVONATÚ  
SZERSZÁM

KIS LAPOS CSAVARHÚZÓKIS CSILLAGFEJŰ  
CSAVARHÚZÓ

RESZELŐ  
(HÁTOLDALON)

VÁGÓÉL

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓFEKETE TITÁNIUM

BEVONATÚ PENGE

Formatervezett kés és zsebszerszám
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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®KEYTOOL
TU247K

A szabadalmaztatott, szuper vékony, 
rozsdamentes acélból készült szerszám 
egyszerűen egy kulcsra illeszthető, és 8 
mindennapokban hasznos szerszámot 
tartalmaz. Észre sem veszi, hogy Önnél 
van, amíg szükség nincs rá!

A hasznos multitool eszköznek nincs külön 
helyigénye a zsebben, ugyanakkor nyolc 
teljes értékű szerszámot biztosít.
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• 420-as minőségű rozsdamentes acél
ALAPANYAG

• Hossz:	 71 mm (karabinerrel)
• Szélesség: 	 24 mm
• Magasság: 	4 mm

MÉRETEK

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

CSIPESZ

KÖZEPES
LAPOS CSAVARHÚZÓ

MENETVÁGÓ

SÖRNYITÓ

KÖRÖMTISZTÍTÓ

RESZELŐ

SZEMÜVEG 
CSAVARHÚZÓ

A világ legkisebb multitool eszköze
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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®FIXR
TU200K

Ideális, repülőre is felvihető mindennapos 
útitárs.

A FIXR® alapvető szerszámok egész sorát 
kínálja: 6 mm / 8 mm /10 mm / 12 mm 
/ 14 mm csavarkulcs, kicsi/közepes/
nagy laposfejű csavarhúzó, kicsi/közepes 
csillagfejű csavarhúzó, doboznyitó, 
feszítő, küllőkulcs, kábelcsupaszoló, 
köröm tisztító, vonalzó, biztonsági penge, 
karabiner, sörnyitó és reszelő. Ilyen arzenál 
mellett nehéz lesz olyan problémát 
találni, amelyet ez az eszköz nem képes 
megoldani.

• �Fekete titánium bevonatú
• �420-as minőségű rozsdamentes acél / 

aranyszínű titánium bevonatú diszk 
• �K5 szénacél penge

ALAPANYAG

• Hossz: 	 83 mm
• �Szélesség: 	 25 mm
• �Magasság: 	9 mm

MÉRETEK
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KÖRÖMTISZTÍTÓ

BLANKOLÓ

REPÜLŐRE  
IS FELVIHETŐ 

VÁGÓÉL

RESZELŐ 
(HÁTOLDALON)

VONALZÓ

10-14 MM-ES 
CSAVARKULCS

8 MM-ES 
CSAVARKULCS

6 MM-ES 
CSAVARKULCS

KIS CSILLAGFEJŰ 
CSAVARHÚZÓ

ARANYSZÍNŰ 
TITÁNIUM 

BEVONATOS 
DISZK

DOBOZNYITÓKÖZEPES
LAPOS CSAVARHÚZÓ

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ

KÜLLŐKULCS

FESZÍTŐVAS
KÖZEPES 
CSILLAGFEJŰ
CSAVARHÚZÓ

KIS SZEMÜVEG 
CSAVARHÚZÓ

GYORSAN  
OLDHATÓ 
KARABINER + 
SÖRNYITÓ

Forradalmi forma a multifunkcionális szerszámok világában
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TU246K

TELEPEN

Különleges kialakítású teleszkópos toll, 
amely mindig Önnél lehet.

Szabadalmaztatott, rozsdamentes acél toll, 
amely összecsukva csupán 50 mm hosszú.

Egy gyors rántástól azonnal megnő és 
használatra kész.

3 db tartozék fekete tollbetét.

• Váz: 420 késacél
ALAPANYAG

• Összecsukva: 50 x 5 x 5 mm
• Tömeg: 14 g

MÉRETEK
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420 KÉSACÉL

TELESZKÓPOS  
DESIGN

TARTOZÉK  
3 DB TOLLBETÉT

TELJESEN KIHÚZVA  
115 MM

20 MM  
KULCSKARIKA

KUPAK  
KULCSKARIKÁVAL

A világ legkisebb toll-kulcstartója
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TELESCOPIC PEN
TU258K
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MÁGNESES 
KUPAK

REPÜLŐIPARI MINŐSÉGŰ 
ALUMÍNIUM BEVONAT

ERGONOMIKUS
KÉNYELMES FOGÁS

GOLYÓSTOLL TARTOZÉK HÁROM TOVÁBBI TOLLBETÉT

RUGÓS RÖGZÍTŐ 
KULCSTARTÓHOZ

POLÍROZOTT 
ROZSDAMENTES 

ACÉL VÁZ

TELESZKÓPOS  
(101 MM-IG NYITHATÓ)

A TELESCOPIC PEN szabadalmaztatott 
eszköz. Egyszerűen leválasztható egy 
erős mágneses kupakról, majd egyetlen 
mozdulattal kihúzható teljes hosszra. Ha 
kulcstartón hordjuk, bármikor elővehetünk 
egy teljes méretű, kényelmesen 
használható tollat. Polírozott rozsdamentes 
acél teleszkópos csővázzal és eloxált 
repülőipari minőségű alumínium 
szárbevonattal kapható.

A készlet 3 db további fekete tollbetétet 
tartalmaz.

• �Polírozott rozsdamentes acél teleszkópos 
csőváz

• �Eloxált repülőipari minőségű alumínium 
szár

ALAPANYAG

• Hossz: 	 61 mm / 101 mm (kinyitva) 
• �Magasság: 	13 mm

MÉRETEK

A legmenőbb toll-kulcstartó
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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NAILCLIP KIT
TU215K
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Kihajtható körömcsipesz, körömreszelő, 
csavarhúzó, olló, kés és kulcstartó karika.

A körömcsipesz ergonomikus kialakítású, 
rozsdamentes acél testből hajtható ki. A 
készlet tartalmaz még egy éles pengét, 
körömreszelőt, lapos csavarhúzót, valamint 
egy éles rugós ollót is.

• 422-as minőségű rozsdamentes acél
ALAPANYAG

• Hossz: 	 56 mm
• Szélesség: 	 15 mm
• Magasság: 	9 mm

MÉRETEK

KÖRÖMTISZTÍTÓ 
/ LAPOSFEJŰ 
CSAVARHÚZÓ

KÖRÖMRESZELŐ

422-ES MINŐSÉGŰ 
ROZSDAMENTES ACÉL

SZUPERÉLES
RUGÓS OLLÓ

KIHAJTHATÓ 
KÖRÖMCSIPESZ

KULCSKARIKA

KÉS

Kompakt körömápoló készlet
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TU921

KEYSHACKLE+ TOOL

AMERIKAI KATONAI 
STÍLUSÚ KARABINER

FEKETE TITÁNIUM 
BEVONATÚ RUGÓS 
KARABINER

VALÓDI BŐR

KULCSTARTÓ CSAVAR  
[2-4 KULCS SZÁMÁRA]KÖZEPES 

LAPOS CSAVARHÚZÓ

A LEGTÖBB 
SZABVÁNYOS 

AJTÓKULCSHOZ 
HASZNÁLHATÓ

VÁGÓÉL /
BLANKOLÓ

SZEMÜVEG 
CSAVARHÚZÓ

SÖRNYITÓ

KÖRÖMTISZTÍTÓ

RESZELŐ

A KEYSHACKLE+ TOOL nyílt támadás a 
túlzsúfolt, felesleges kulcstartók ellen. A 
Keyshackle+ Tool 2-4 kulcs elhelyezésére 
alkalmas. A biztonságos félgyűrűnek 
köszönhetően pillanatok alatt cserélhetők 
a kulcsok.

Valódi bőrből kézzel varrott heveder, 
amerikai katonai stílusú, fekete titánium 
bevonatú rozsdamentes acél karabiner és 
egyedülálló „7 az 1-ben” multitool eszköz.

K
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• Fekete titánium bevonat
• �420-as minőségű rozsdamentes acél 

szerszám és karabiner.
• Valódi borjúbőrből varrott heveder

ALAPANYAG

• Hossz: 	 43 mm 
• Szélesség: 	 33 mm 
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

TARTOZÉK RÖGZÍTŐ

NAGY LAPOS CSAVARHÚZÓ

Kulcsrendező + MULTITOOL eszköz
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ  
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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TU181

HANDYONE
DRÓTVÁGÓK

420-AS MINŐSÉGŰ, 
EDZETT  
ROZSDAMENTES ACÉL

LAPOS 
CSAVARHÚZÓ / 
RESZELŐ

CSILLAGFEJŰ 
CSAVARHÚZÓ

NAGYFOGÚ
FŰRÉSZLAP

SÖRNYITÓ
7 CM-ES PENGE + 

FOGAZOTT SZAKASZ

NYITÓ/CSUKÓ 
HÜVELYKTÁMASZ

RUGÓS 
CSÍPŐFOGÓ

KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ  
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

MULTITOOL és kézzel nyitható kés. 
Minden más alapszerszám a váz stílusú, 
ergonomikus kiképzésű keretben lett 
ügyesen elrejtve.

Funkciók: rugós, rozsdamentes harapó-
fogó, drótvágó, laposfejű csavarhúzó, 
reszelő, csillagfejű csavarhúzó, fűrész, 
sörnyitó, 7 cm pengehosszúságú kés 
fogazással, mágneses bitfejtartó és 
tartozék 9 féle bitfej: #1, #2, és #3 Phillips, 
1/8”, 3/16” és 1/4” lapos fejű, valamint H3, 
H4 és H5 hatlapfejű.

• �Kiváló minőségű, finomszemcsés rozsda-
mentes acél

• �Eloxált repülőipari minőségű alumínium

ALAPANYAG

• Hossz: 	 43 mm
• �Szélesség: 	 33 mm
• �Magasság: 	16 mm

MÉRETEK
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RECÉZETT, 
KÉZRE ÁLLÓ, 

ELOXÁLT ALUMÍNIUM 
FEDŐLAPOK

18 az 1-ben csúcs MULTITOOL
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SEVEN
TU180K

ELOXÁLT FEKETE 
ALUMÍNIUM KERET

CSILLAGFEJŰ CSAVARHÚZÓ

SÖRNYITÓ

POLÍROZOTT ROZSDAMENTES 
ACÉL, KIHAJTHATÓ KÉS,
5 CM ÉLHOSSZÚSÁGGAL

POLÍROZOTT ROZSDAMENTES 
ACÉL FŰRÉSZLAP

LAPOS  
CSAVARHÚZÓ

KARABINER

RESZELŐ

DRÓTVÁGÓK

ERGONOMIKUS REPÜLŐIPARI 
MINŐSÉGŰ ALUMÍNIUM 

MARKOLAT

BELSŐ RUGÓS, 
POLÍROZOTT 

ROZSDAMENTES ACÉL 
FOGÓ

M
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Kilenc alapfunkció, köztük egy 5 cm 
élhosszúságú, könnyen kezelhető kés.
Hihetetlenül kemény acélból és 
repülőipari minőségű alumíniumból 
készült.

Funkciók: rugós, rozsdamentes 
harapófogó, drótvágó, csillagfejű 
csavarhúzó, sörnyitó, kés, fűrész, laposfejű 
csavarhúzó, valamint egy gyorsan 
oldható karabiner a könnyű, mindennapi 
hordhatóságért.

• �Kiváló minőségű, finomszemcsés rozsda-
mentes acél

• �Eloxált repülőipari minőségű alumínium 
markolat

ALAPANYAG

• Hossz: 	 85 mm / 123 mm (kinyitva)
• �Szélesség: 	 30 mm
• �Magasság: 	15 mm

MÉRETEK

Kiváló, ultrakompakt MULTITOOL
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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MINIMULTI
TU195K

CSILLAGFEJŰ CSAVARHÚZÓ

RECÉZETT, KÉZREÁLLÓ 
BORÍTÓLAPOK

ÉLES OLLÓ

SÖRNYITÓ

KÖZEPES 
LAPOS CSAVARHÚZÓNAGYFOGÚ,

FŰRÉSZLAP

RUGÓS CSÍPŐFOGÓ
DRÓTVÁGÓK

420-AS MINŐSÉGŰ
ROZSDAMENTES ACÉL

NAGY LAPOS 
CSAVARHÚZÓ  + 

RESZELŐ

RETESZELÉS NÉLKÜLI, 
4 CM-ES PENGE

Kicsi, erős és kiválóan felszerelt –  
stílusos MINIMULTI rengeteg alapvető 
szerszámot kínál.

Funkciók: csillagfejű csavarhúzó, olló, 
sörnyitó, közepes laposfejű csavarhúzó, 
fűrész, rugós, rozsdamentes harapófogó, 
drótvágó, nagy laposfejű csavarhúzó, 
reszelő, kés.

• 420-as minőségű rozsdamentes acél
ALAPANYAG

• Hossz: 	 76 mm / 126 mm (kinyitva)
• Szélesség: 	 38 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

M
U

LT
IT

O
O

L

Minden alapszükséglet egyetlen eszközben
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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LASERLITE+
TU289K

A LASERLITE+ nagy teljesítményű LED-
es zseblámpa, valamint Class 2-es 
lézer pointer – mindez egy tökéletesen 
kivitelezett, könnyű, eloxált, repülőipari 
minőségű alumínium lámpatestben.

A Laserlite+ egyetlen gombnyomásra 
precíz, vörös lézersugarat állít elő. 
A lézerpointer kiválóan alkalmas 
bemutatókra, irodai és iskolai 
prezentációkra.

• Eloxált, repülőipari minőségű alumínium
ALAPANYAG

• Hossz: 	 75 mm
• Szélesség: 	 16 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

ZSEBLÁMPAKAPCSOLÓ

KULCSTARTÓ KARABINER

SZÉTCSAVARHATÓ 
ELEMTARTÓ

3 DB LR41
TARTOZÉK ELEM

ELOXÁLT, REPÜLŐIPARI 
MINŐSÉGŰ ALUMÍNIUM

CLASS 2 LÉZER

10+ LUMEN  
HIDEGFEHÉR LED

FOGÁST KÖNNYÍTŐ RECÉZÉS

LÉZERLÁMPA-KAPCSOLÓ

Z
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Erős LED zseblámpa és lézerpointer
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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MICRO AAA
TU312K

A MICRO AAA a világ legkisebb AAA 
elemes zseblámpája. LED izzóval működik, 
a fejrész elcsavarásával kapcsolhatjuk az 
50 lumen erősségű, hidegfehér fényt. A 
termék egyetlen elemmel működik, ezáltal 
a lámpa hihetetlenül kicsi.

A lámpa kettős gumitömítéssel van ellátva, 
amely egyaránt biztosít finom kapcsolást 
és vízállóságot.

1 db tartozék AAA elem

• Eloxált, repülőipari minőségű alumínium
ALAPANYAG

• Hossz: 	 65 mm
• Szélesség: 	 16 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK
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VÍZÁLLÓ GUMIGYŰRŰ TÖMÍTÉS

AAA ELEMES MŰKÖDÉS

KULCSTARTÓ 
KARABINER

SZÉTCSAVARHATÓ 
ELEMTARTÓ

ELOXÁLT, REPÜLŐIPARI MINŐSÉGŰ 
ALUMÍNIUM

BE-/KIKAPCSOLÁS CSAVARÁSSAL

ÜZEMIDŐ:
100%-ON: 1,5 ÓRA50 LUMEN 

HIDEGFEHÉR LED

FOGÁST KÖNNYÍTŐ RECÉZÉS

A világ legkisebb AAA zseblámpája!
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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BUTTONLITE
TU919K
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Az újratölthető, szupererős fényű mini 
munkalámpa egyaránt rögzíthető 
táskához, inghez, nadrághoz vagy 
kulcstartóhoz. A 47 lumenes COB LED négy 
funkciója: magas/alacsony fényerejű 
fehér fény, valamint statikus és villogó 
vörös fény.

• Fekete titánium bevonatú
• 420-as minőségű rozsdamentes acél

ALAPANYAG

• Hossz: 	 43 mm
• Szélesség: 	 33 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

47 LUMEN COB LED 
LÁMPA

VÍZÁLLÓ

TITÁNIUM BEVONATÚ
420-AS MINŐSÉGŰ
ROZSDAMENTES ACÉL

BIZTONSÁGOS RUGÓS 
KARABINER

ÚJRATÖLTHETŐ

MIKRO USB  
ÚJRATÖLTŐ ALJZAT

GUMI KAPCSOLÓGOMB
1 NYOMÁS: KIS FÉNYEREJŰ FEHÉR
2 NYOMÁS: NAGY FÉNYEREJŰ FEHÉR
3 NYOMÁS: STATIKUS VÖRÖS
TARTÁS 2+ MÁSODPERCIG:
VILLOGÓ VÖRÖS

Kompakt, tölthető lámpa
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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CLIPLITE
TU918K

A CLIPLITE egy titánium bevonatú acél 
karabiner és egy 47 lumen fényerejű 
COB lámpa, egyben. Az újratölthető 
akkumulátoros lámpa négy funkciója: 
magas/alacsony fényerejű fehér fény, 
valamint statikus és villogó vörös fény.

Prémium minőségű marhabőr kulcstartó 
heveder gravírozott, sötét színű, krómozott, 
38 mm-es osztott gyűrűvel.

• �Fekete titánium bevonatú
• �420-as minőségű rozsdamentes acél
• �Marhabőr

ALAPANYAG

• Hossz: 	 130 mm (osztott gyűrűvel együtt)

• �Szélesség: 	 34 mm
• �Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

TARTOZÉK RÖGZÍTŐ
47 LUMEN COB LED LÁMPA

MIKRO USB ALJZAT

KULCSTARTÓ

SÖTÉT SZÍNŰ, KRÓMOZOTT, GRAVÍROZOTT KULCSKARIKA

GYORSAN OLDHATÓ 
RUGÓS KARABINER

VALÓDI MARHABŐR
HEVEDER

GUMI KAPCSOLÓGOMB
1 NYOMÁS: KIS FÉNYEREJŰ FEHÉR

2 NYOMÁS: NAGY FÉNYEREJŰ FEHÉR
3 NYOMÁS: STATIKUS VÖRÖS

TARTÁS 2+ MÁSODPERCIG:
VILLOGÓ VÖRÖS

Z
S
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B
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Kulcstartó karabiner és újratölthető lámpa
KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ  
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ
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FIRESTASH
TU262K

A FIRESTASH egy hihetetlenül kis méretű, 
vízálló patron kulcstartó, amely egy 
működőképes öngyújtót rejt magában. 
Parancsra bármikor lángra kap.

Tegye fel kiránduláshoz a kulcstartójára.

Az öngyújtó hagyományos öngyújtó 
töltőfolyadékkal egyszerűen utántölthető.

• Sötét krómozott ötvözetből készült test
ALAPANYAG

• Hossz: 	 45 mm
• Szélesség: 	 15 mm
• Magasság: 	15 mm

MÉRETEK

Ö
N

G
Y
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J

TÓ

SÖTÉT KRÓMOZOTT,  
CINKÖTVÖZETBŐL KÉSZÜLT TEST

NORMÁL ÖNGYÚJTÓ 
TÖLTŐFOLYADÉKKAL 

UTÁNTÖLTHETŐ

20 MM-ES OSZTOTT 
KULCSKARIKA

VÍZÁLLÓ GYŰRŰ

EGYKEZES  
NYITÓMECHANIZMUS

KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

Kis méretű, vízálló öngyújtó kulcstartó
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®TURBOJET  FIREWIRE
TU407K

A TURBOJET FIREWIRE stílusos, TurboJet® 
technológiával működő vihargyújtó, 
amely a legnagyobb szélben is 
biztonságosan használható.

Egykezes nyitómechanizmusának 
és állítható lángmagasságának 
köszönhetően egyszerűbben már nem is 
lehetne használni.

Öngyújtógázzal utántölthető.

KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

• Ötvözetből készült test
ALAPANYAG

• Hossz: 	 70 mm
• Szélesség: 	 35 mm
• Magasság: 	25 mm

MÉRETEK

Ö
N

G
Y

Ú
J

TÓ

FÉMÖTVÖZETBŐL KÉSZÜLT TEST
ÁLLÍTHATÓ LÁNG

VIHARÁLLÓ LÁNG

ÖNGYÚJTÓGÁZZAL 
UTÁNTÖLTHETŐ

EGYKEZES  
NYITÓMECHANIZMUS

Erős Turbojet vihargyújtó
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FIRELITE
TU265K

DÖRZSKERÉK OSZTOTT 
KULCSKARIKA

VÍZÁLLÓ, 
CSAVARÁSSAL 
NYITHATÓ 
ÖNGYÚJTÓFEDÉL

POLÍROZOTT 
KRÓMÖTVÖZET TEST

3 DB TARTOZÉK 
LR44 ELEM

FRÖCCSENÉSBIZTOS TEST

20 LUMEN
HIDEGFEHÉR

LED IZZÓ

EGYSZERŰ 
CSAVAROS 

BE-/KIKAPCSOLÁS

2 ÓRA 
ÜZEMIDŐ VÍZZÁRÓ  

GUMIGYŰRŰ

A FIRELITE karcsú és stílusosan polírozott, 
ötvözetből készült háza az egyik végén 
egy FireStash öngyújtót rejt, míg a másik 
végén egy hidegfehér LED lámpa 
található!

Egyszerű csavaros be-, illetve kikapcsolási 
lehetőségével az erős fényű, vízálló, 20 
lumenes lámpa elengedhetetlen kellék 
minden kiránduláson.

Az öngyújtó hagyományos öngyújtó 
töltőfolyadékkal egyszerűen utántölthető.
3 db LR44 elemmel kapható.

• Eloxált, repülőipari minőségű alumínium
• ALAPANYAG

• Hossz: 	 85 mm
• Szélesség: 	 16 mm
• Magasság: 	16 mm

MÉRETEK

Z
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KÖRNYEZETBARÁT, ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ 
CSOMAGOLÁSBAN KAPHATÓ

Öngyújtó és zseblámpa
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YDISPLAY: 8 akasztós, pultra helyezhető

Ezzel az egyedi, 8 darab sztenderd euro-akasztós, szabadon 
álló display-el a legjobb formájában mutathatja meg 
vásárlóinak a True Utility termékeket, hogy igazán könnyed 
legyen a kiválasztás és a vásárlás. A display minimalista és 
könnyű, de mégis stabil váz kerettel készült, részei az akasztók 
és egy íves hátlap.
A display minimalista megjelenése és a króm-hatású logó 
igazán jól kiemeli a bemutatni kívánt termékeket bármilyen 
üzlethelyiségben. 

Szélesség:� 402 mm 
Mélység: � 195 mm
Magasság:� 485 mm

TULAJDONSÁGOK

MÉRETEK

Típusszám: 8HKKR
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A fotók illusztrációk, a display-ek nem tartalmaznak termékeket.

DISPLAY: szabadon konfigurálható, álló

Ez a masszív, álló display még kis alapterületű üzlethelyiségekben is 
kiváló módja a True Utility vagy a Nebo termékek bemutatásának. 
Vásárlói kényelmesen megismerhetik a legkelendőbb termékeket. 
Az állványon akár 4 fém polc és 4 euro akasztó is elhelyezhető, 
valamint mindkét élére felakasztható egy-egy fém konzol, további 
termékek vagy promóciós anyagok számára. Töltse fel az állványt 
a legjobban értékesíthető termékeinkkel és figyelje, ahogy 
villámgyorsan elkapkodják őket a vevői.

Szélesség: � 300 mm 
Mélység:� 380 mm
Magasság:� 1710 mm

TULAJDONSÁGOK MÉRETEK

Típusszám: FSDU2


